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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З  
 

 
від                           20     р. 

Київ 
 

 
№ ____ 

 
Про проведення авторизації 
системи з безпеки, затвердження 
цільового профілю безпеки «Реєстр 
Базової мережі закладів культури» 
та призначення відповідальних 
осіб 
 

Відповідно до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-
комунікаційних системах», Порядку авторизації з безпеки інформаційних, 
електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, технологічних 
систем, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.06.2025 
№ 712, з урахуванням Договору з забезпечення авторизації з безпеки 
інформаційно-комунікаційних систем «Реєстр Базової мережі закладів 
культури», «Державний реєстр видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів 
видавничої продукції», «Реєстр заявок та отримувачів державної підтримки у 
сфері культури» (із комплектуванням засобами криптографічного захисту 
інформації) від 13.11.2025 № 11/1010/1, та з метою забезпечення захисту 
інформації, що циркулює в інформаційно-комунікаційній системі «Реєстр 
Базової мережі закладів культури» (далі – ІКС), 
НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити цільовий профіль безпеки для ІКС, наведений в документі 
«Інформаційно-комунікаційна система «Реєстр Базової мережі закладів 
культури». Цільовий профіль безпеки. UA.43220275.СЗІ.ЦПБ-01», що 
додається. 

2. Покласти обов’язки: 
системного адміністратора – на відділ технічного адміністрування та 

забезпечення інформаційної інфраструктури Департаменту інновацій та 
цифрових трансформацій;  

адміністратора прикладного програмного забезпечення – на відділ 
технічного адміністрування та забезпечення інформаційної інфраструктури 
Департаменту інновацій та цифрових трансформацій;  

адміністратора безпеки – на Сектор захисту інформації;  
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відповідального за кадрове забезпечення – на відділ підтримки 
інформаційних систем та реєстрів Департаменту інновацій та цифрових 
трансформацій;  

відповідального за організацію та проведення навчання користувачів 
правилам інформаційної безпеки в ІКС – на відділ підтримки інформаційних 
систем та реєстрів Департаменту інновацій та цифрових трансформацій;  

відповідального за забезпечення інформаційної безпеки в ІКС – на Сектор 
захисту інформації;  

відповідального за розміщення інформації, що обробляється та 
зберігається в ІКС, в загальнодоступних системах – на відділ технічного 
адміністрування та забезпечення інформаційної інфраструктури Департаменту 
інновацій та цифрових трансформацій;  

відповідального за супровід сторонніх осіб (відвідувачів) до приміщень, в 
яких розміщені компоненти ІКС – на Сектор захисту інформації;  

відповідального за реагування на інциденти інформаційної безпеки – на 
Сектор захисту інформації;  

відповідального за технічне обслуговування та за нагляд за діяльністю 
стороннього персоналу з технічного обслуговування, який не має необхідних 
повноважень доступу – на відділ технічного адміністрування та забезпечення 
інформаційної інфраструктури Департаменту інновацій та цифрових 
трансформацій.  

3. Надати право доступу до приміщень, в яких розміщені компоненти ІКС, 
працівникам Сектору захисту інформації та відділу технічного адміністрування 
та забезпечення інформаційної інфраструктури Департаменту інновацій та 
цифрових трансформацій. 

4. Надати право доступу до конфіденційної інформації, що обробляється та 
зберігається в ІКС, працівникам Сектору захисту інформації та відділу 
технічного адміністрування та забезпечення інформаційної інфраструктури 
Департаменту інновацій та цифрових трансформацій. 

5. В разі недоступності основних робочих місць з метою забезпечення 
безперервності функціонування ІКС в якості альтернативних робочих місць 
визначити приватні помешкання працівників та/або приміщення будівлі за 
адресою: м. Київ, вул. Івана Франка, буд 19 (Шевченківський р-н) (за 
наявності). 

Відповідальному за забезпечення інформаційної безпеки спільно з 
системним адміністратором та адміністратором безпеки визначити та 
впровадити вимоги до налаштування альтернативних робочих місць та порядок 
їх підключення до ІКС. 

6. Відповідальному за забезпечення інформаційної безпеки забезпечити 
впровадження заходів безпеки та налаштування засобів захисту інформації ІКС 
в обсязі, визначеному цільовим профілем безпеки («Інформаційно-
комунікаційна система «Реєстр Базової мережі закладів культури». Цільовий 
профіль безпеки. UA.43220275.СЗІ.ЦПБ-01»).  
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7. Створити комісію для проведення категоріювання об’єкта інформаційної 
діяльності ІКС та перевірки повноти та коректності реалізації в ІКС вимог 
цільового профілю безпеки у складі:  

ЖАДІКА Олександра Олександровича, начальника відділу інновацій 
Департаменту інновацій та цифрових трансформацій – голова комісії; 

ДЕГТЯРЯ Сергія Євгеновича, головного спеціаліста відділу проектування 
та розробки інформаційних систем Департаменту інновацій та цифрових 
трансформацій – член комісії; 

КОТЕЛЕНЕЦЯ Олега Юрійовича, завідувача Сектору захисту інформації – 
член комісії; 

КОЖЕВНІКОВА Артура Михайловича, головного спеціаліста Сектору 
захисту інформації – член комісії. 

8. Голові комісії за результатами проведених робіт оформити та подати на 
затвердження заступнику Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації Бондар А. О.: 

акт категоріювання об’єкта інформаційної діяльності ІКС; 
протокол перевірки повноти та коректності реалізації в ІКС вимог 

цільового профілю безпеки. 
9. За результатами перевірки повноти та коректності реалізації в ІКС вимог 

цільового профілю безпеки відповідальному за забезпечення інформаційної 
безпеки: 

забезпечити організацію та проведення оцінювання реалізації цільового 
профілю безпеки, в порядку, визначеному в Порядку авторизації з безпеки 
інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, 
технологічних систем, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 
від 18.06.2025 № 712, до отримання позитивних результатів оцінювання 
реалізації цільового профіля безпеки; 

після позитивних результатів оцінювання реалізації цільового профіля 
безпеки – оформити та надати до Адміністрації державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України авторизаційний лист за формою та в 
порядку, визначеному в Порядку авторизації з безпеки інформаційних, 
електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, технологічних 
систем, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 18.06.2025 
№ 712.   

10. Ознайомити з наказом працівників Департаменту інновацій та 
цифрових трансформацій та Сектору захисту інформації визначених в наказі, в 
частині, що їх стосується (аркуш ознайомлення додається). 

11. Контроль за виконанням цього наказу поклаcти на заступника Міністра 
з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації      Бондар А. О. 

 
 

Віце-прем’єр-міністр з 
гуманітарної політики України – 
Міністр культури України      Тетяна БЕРЕЖНА 


